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Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Conselho Gestor de Educação 1 
Ambiental de São Carlos. Aos quatro dias do mês de fevereiro, de dois mil e vinte e 2 
um, a partir das dez horas, reuniram-se virtualmente no endereço 3 
meet.google.com/aqz-pqrx-nmh, os seguintes conselheiros(as):  Anna Paula Luzia 4 
(Titular)/SMMACTI, Anna Paula Luzia (Titular)/SMMACTI, Isabela Pelatti (Titular)/SME, 5 
Abimael Gonçalves Ramos (Titular)/Bombeiros, Adriana Cristina David Pazian 6 
(Suplente)/DRE, Liane Biehl Printes (Titular)/UFSCar, Flávia Torreão Thiemann 7 
(Titular)/APASC, Heloisa Chalmers Sisla (Suplente)/APASC, Fernando Siqueira 8 
Magnani (Tirular)/SAPESC, Amanda Camargo Heinrich Carrara (Titular)/Veracidade, 9 
Daniela Baptista (Suplente)/Veracidade, Lucas Augusto dos Reis Beco 10 
(Titular)/Veredas, Sergio Henrique Vannucchi Leme de Mattos (Suplente)/Veredas. 11 
Faltas Justificadas:. Mariano Maudet Bergel (Suplente)/SIMA,  Marília Faustino da 12 
Silva (Titular)/DRE, Silvia Aparecida Martins dos Santos (Suplente)/USP. 13 

Convidados: Elen Pilegi Neves (SMMACTI), Ana Paula Borelli Matsumoto (DRE) 14 

Iniciou-se a reunião com o Coordenador cumprimentando os presentes e em seguida 15 
pedindo que a pauta eleição 2021/ renovação do Conselho fosse tratada primeiro. Após 16 
a Conselheira explicou que o processo de renovação tem que começar até o final de 17 
fevereiro para cumprir o prazo previsto no regimento interno. A Conselheira também 18 
ressaltou que estão avaliando como serão as assembleias, mas provavelmente serão 19 
de forma on line. A Conselheira Heloisa sugeriu que o Conselho pensasse em manter 20 
uma parte dos Conselheiros para que na próxima gestão os trabalhos não começassem 21 
do zero.Após foi a pauta sobre a aprovação da ATA da 11ª Reunião na qual foi 22 
aprovada pelos presentes. Em seguida foi sugerida uma reunião Extraordinária para o 23 
dia 4 de março de 2021. O pauta sobre planejamento de ações visando possíveis 24 
interações do CGEA-SC com os Conselhos Municipais de Meio Ambiente (COMDEMA), 25 
de Educação e de Saúde, com as Secretarias municipais e com a Câmara de 26 
Vereadores, sugerido pelo Conselheiro Sérgio e Pela Conselheira Amanda. O 27 
Conselheiro Sérgio explicou que é importante que o Conselho se apresente junto às 28 
Secretarias, órgãos e outros Conselhos para que se possam fazer interações. A 29 
Conselheira Heloisa comentou que acha interessante que as comissões de meio 30 
ambiente e de educação da Câmara Municipal saibam da existência do CGEA e que 31 
poderia ser feito um documento com as demandas que foram feitas e as que ainda 32 
precisam ser trabalhadas que a presente gestão não conseguiu dar conta  e que 33 
precisam ser passadas para a próxima gestão. A Conselheira Flávia sugere que 34 
primeiramente devem ser finalizados os trabalhos para posteriormente se 35 
apresentarmos aos demais Conselhos. O Conselheiro Fernando concordou com a 36 
Conselheira Flávia e sugere que mesmo assim seja enviada uma carta para os 37 
Conselhos de Educação e de Meio Ambiente, pois pode ser que demore até que o 38 
CGEA consiga se apresentar nesses Conselhos. A Conselheira Flávia sugere que se 39 
concentrem em finalizar a revisão do ProMEA para depois fazer as apresentações aos 40 
Conselhos. A Conselheira Liane sugeriu que seja feita uma carta com as atividades 41 
desenvolvidas do Conselho e enviar junto às cartas que serão enviadas às entidades 42 
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para a renovação do Conselho. Em seguida, a Conselheira Anna Paula deu o informe 43 
sobre o edital do Fehidro que estará aberto até dia 12 do presente mês para submissão 44 
de projetos. Em seguida, a Conselheira Liane informou que deu início ao projeto do São 45 
Carlos VIII.  Após os informes, houve a continuação da revisão do Plano a partir do item 46 
8 e discutido até o item 11. após as revisões a conselheira Heloisa sugeriu que fossem 47 
feitas as sugestões nos itens que ainda não foram avaliados para que os trabalhos 48 
avancem mais rapidamente. Então ficou acordado que para a próxima reunião os 49 
Conselheiros e conselheiras deverão fazer a leitura da sistematização e colocar suas 50 
observações e sugestões. 51 

LISTA DE CONSELHEIROS DO CGEA (Decreto nº175 de 06/05/2019) 52 
Conselheiro(a) (Cargo) - 

Representatividade 
Presença Assinatura 

Anna Paula Luzia (Titular) SMMACTI Presente  
Simone Aparecida Botega 
Xavier 

(Suplente) SMMACTI Ausente  

Isabela Pelatti (Titular) SME Presente  
Vivian Priscila dos Santos 
Messa 

(Suplente) SME Ausente  

Leila Jorge Patrizzi de 
Carvalho 

(Titular) SAAE Ausente  

Dirceu Azzolini Filho (Suplente) SAAE Ausente  
Abimael Gonçalves Ramos (Titular) PMESP Presente  
Mariano Maudet Bergel (Suplente) SIMA Ausente  
Marília Faustino da Silva (Titular) DRE Ausente  
Adriana Cristina David Pazian  (Suplente) DRE Presente  
Liane Biehl Printes (Titular) UFSCar Presente  
Silvia Aparecida Martins dos 
Santos 

(Suplente) USP Ausente  

Flávia Torreão Thiemann (Titular) APASC Presente  
Heloisa Chalmers Sisla (Suplente) APASC Presente  
Fernando Siqueira Magnani (Titular) SAPESC Presente  
Pedro Manoel Galetti Junior (Suplente) SAPESC Ausente  
Amanda Camargo Heinrich 
Carrara 

(Titular) VERACIDADE Presente  

Daniela Baptista (Suplente) VERACIDADE Presente  
Lucas Augusto dos Reis Beco (Titular) VEREDAS Presente  
Sergio Henrique Vannucchi 
de Mattos 

(Suplente) VEREDAS Presente  
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